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Дисципліна «Проєктування» є однією з ключових дисциплін нормативної складової  
ОПП Дизайн одягу (взуття).  

Теоретично-методологічні матеріали та практичні завдання дисципліни полягають у послідовному 
опануванні базових знань зі спеціальної термінології; розвитку проєктного мислення студентів через 

оволодіння методами дослідження проєктної ситуації; поглибленому вивченні класифікації та асортименту 
одягу і його стильового різноманіття; умінні самостійно ставити і вирішувати проєктні завдання;  оволодінні 
основними принципами створення об’єктів в галузі дизайну одягу різного призначення композиційними 
засобами художньої виразності костюма, а також через розвиток креативності та художнього смаку в цілому. 

  
 Основна спрямованість  дисципліни визначається професійною адаптацією мислення і візуальною 
особливістю сприйняття одягу різного призначення, як носія соціокультурної інформації про людину, 

розвитком творчої уяви та фантазії, теоретичними та практичними навичками створення дизайн-продукту.  

Метою дисципліни є отримання студентами навичок з вирішення теоретичних та практичних задач за 
спеціальністю. Студенти мають осмислювати, ґрунтовно досліджувати і виявляти актуальні проблеми 
сьогодення в індустрії, формуючи основну ідею проєкту, прогнозувати перспективне формоутворення 
костюму, досліджувати та трансформувати джерело натхнення в художній образ костюму, засобами 
художньої виразності відтворювати художньо-образне рішення костюма в проєктній графіці.



Перший семестр присвячено особливостям проєктування чоловічого 
одягу. Наступний змістовний семестр присвячено особливостям 
проєктування одягу спеціального призначення. Третій семестр 

присвячено проєктуванню колекцій одягу за українськими народними 
мотивами. І четвертий семестр — це робота над дипломнм проєктом.

Навчальна дисципліна “Проєктування”   
складається з 4 великих тем, зв’язаних між собою  

у змістовні семестри. 



Перший семестр присвячено особливостям 
проєктування чоловічого одягу.

Протягом семестру розкриваються такі теми, як: 

- особливості проєктування чоловічого одягу та стилізації чоловічої 
фігури  

- модні тенденції в чоловічому одязі та адаптація під масового 
споживача 

- особливості асортименту, форми, декорування чоловічого одягу  





Екзаменаційна робота представляє собою повноцінний проєкт колекції чоловічого одягу за заданою темою. 

Від концепту та мудборду до виконання одного елементу костюму в матеріалі.
ЕЗАМЕНАЦІЙНЕ ЗАВДАННЯ. Мудборд

Тема:Колекція чоловічого одягу з використанням методу апсайклінгу з деніму. 
Джерелом натхнення є блискавка

Аналіз аналогів за темою

Пошуки варіативності дизайну за допомогою штучного інтелекту - Midjourney



Процес роботи

Пошуки стилізації та образного рішення носія, форескізи

Образ брався з 
Френка Ваілда, він 
є стилістом з 
Берліну, який 
кожного дня 
активно підтримує 
Україну

Ця модель буда взята для відтворення одиниці одягу – джинсова куртка

3 модель

Джинсова куртка має прямий силует, для 
відтворення пілочки та спинки з’єднуються 
деталі з джинси різного кольору- блакитний 
та синій. Візуально ліва та права сторона 
пілочки симетричні , але вони  сформовані з 
шматочків різних розмірів. Те саме 
стосується спинки та рукавів. Модель має 
гестку. Між гесткою та спинкою з пілочкою 
вставлена бахрома з синьої тканини. 
Асиметричний комір – ліва сторона 
складається з коміру та лацкана, права –
тільки з коміру. Між окатом рукава та 
проймою знаходиться блискавка, яка дає 
змогу зняти рукава. На рукавах є окремо 
пришиті деталі , на нижню частину яких 
приєднується бахрома різних відтінків 
синього. По переду кожного  рукава йде по 
дві таких деталі , по заду – три. По низу 
виробу пришиваються петлі синього та 
блакитного кольору.

Художні ескізи



Показ виробу в рамках KSADA Fashion Day 

Френк Ваілд- відомий стиліст з Берліну, що кожного дня 
підтримує Україну





2 змістовний семестр присвячено   особливостям проєктування 
одягу спеціального призначення: розробці спецодягу для 
співробітників галузі громадського харчування, сфери салонів 
краси, готельного бізнесу тощо. Завершується семестр повноцінною 
проєктною пропозицією та  виконанням макету на одну модель.







3 семестр присвячено актуальності, методам і 
прийомам створення колекції одягу за українськими 
народними мотивами. Завершується семестр також 
повноцінною проєктною пропозицією та  втіленням у 
життя однієї моделі з колекції.  


















